

ROMÂNIA  
JUDEȚUL CARAȘ SEVERIN  
CONSILIUL JUDEȚEAN  
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI  
PROTECȚIA COPILULUI  
CENTRUL DE ÎNGRIJIRE ȘI ASISTENȚĂ PENTRU PERSOANE ADULTE CU  
DIZABILITĂȚI „ELENA ARDELEAN” ORAVIȚA,  
str. Valea Minerilor, nr. 35/36, cod. 325600  
Tel/fax: 0255572074; e-mail: e.centuroravita@yahoo.com

.....

Nr. VII/984/26.01. 2023

VIZAT,

DIRECTOR EXECUTIV  
ELENA AMZOI

DIRECTOR EXECUTIV ADJ.  
C RISTINA ENUICĂ

**RAPORT DE ACTIVITATE**  
**Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități**  
**„Elena Ardelean” Oravița**  
**pentru anul 2022**

Activitățile desfășurate în cadrul Centrului de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități „Elena Ardelean” Oravița, în anul 2022, au avut ca obiectiv asigurarea condițiilor unei vieți individuale și sociale normale pentru persoanele adulte cu dizabilități rezidente aici, asigurându-le acestora un climat cât mai aproape de cel familial pentru satisfacerea nevoilor personale.

Activitatea de găzduire și îngrijire personală s-a desfășurat conform Standardelor de calitate și a normelor legale în vigoare, asigurându-se beneficiarilor condiții bune de locuit, hrană, asistență medicală, asistență psihologică, asistență socială etc.

La finele anului 2022 în cadrul Centrului de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități „Elena Ardelean” Oravița figurau 40 de angajați și 41 de persoane instituționalizate – adulți cu dizabilități.

Pe parcursul anului 2022 doi beneficiari au ieșit din centru, un beneficiar a intrat în centru.

## II. Activități dedicate beneficiarilor

În anul 2022, în cadrul Centrului de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități „Elena Ardelean” Oravița, s-au desfășurat următoarele programe cu beneficiarii: autogospodărire, autoîngrijire, terapie ocupațională, activități sportive, programe recreative.

Principalele obiective care au motivat programele de recuperare au fost:

- îngrijirea beneficiarilor cu handicap grav și crearea unui cadru cât mai adecvat nevoilor identificate;
- recuperarea beneficiarilor cu handicap accentuat care au păstrat unele capacități fizice și cognitive și crearea, pentru aceștia, a unui cadru cât mai aproape de cel familial;
- socializarea și integrarea socială a tinerilor centrului care s-a realizat prin ieșiri în comunitate la diverse evenimente sociale, excursii, cinema dar și prin intermediul comunicării online cu prietenii sau familia (telefonic sau prin intermediul internetului).

1. Programul de **autogospodărire** a cuprins activități de curățenie și dezinfecție în camerele proprii și în spațiile comune, activități de stabilire a meniurilor, spălarea și dezinfectarea veselei la bucătărie, servirea mesei, activități de îngrijire a spațiilor verzi din unitate, activități de îngrijire a animalelor de companie.

2. Programul de **autoîngrijire** a cuprins activități de formare și aplicare corectă a deprinderilor de igienă proprie și alimentație pentru beneficiarii cu handicap grav care nu au încă însușite aceste deprinderi. Pentru beneficiarii cu handicap accentuat s-au desfășurat activități care să le dezvolte capacitatea de adecvare a vestimentației în funcție de condițiile meteo dar și în diferite ocazii cum ar fi ieșirile în comunitate, la biserică sau la diferite evenimente, precum și monitorizarea respectării stricte ale regulilor de igienă proprie a acestora.

3. În cadrul programului de **recuperare și terapie ocupațională** s-au desfășurat activități specifice pentru creșterea nivelului de autonomie personală a beneficiarilor și activități de artizanat și lucru manual prin crearea de ornamente și mici obiecte decorative specifice diverselor sărbători tradiționale și aniversărilor personale ale beneficiarilor (ornamente cu specific de Crăciun, Paște, 1 și 8 Martie, 1 Iunie, Sărbătorile de Crăciun și Anul Nou, zile de naștere ale beneficiarilor din materiale naturale: conuri, castane, flori uscate sau hârtie, lemn, mărgelă etc).

Am mai fost supuși unui control inopinat de verificare privind respectarea drepturilor beneficiarilor de către Centrul de Resurse Juridice București, fără a fi trasate măsuri în urma acestuia.

#### **Îmbunătățirea condițiilor de viață și a calității vieții beneficiarilor din CR**

Îmbunătățirea condițiilor de viață și a calității vieții în cadrul centrului a fost centrată, în anul 2022, pe igienizarea spațiilor de locuit ale beneficiarilor . A fost asigurată, prin grija D.G.A.S.P.C. Caraș Severin, îmbrăcăminte personalizată, beneficiarii putând opta pentru obiecte de îmbrăcăminte pe care le-au ales individual.

Au fost sărbătorite cu mese festive și cadouri toate sărbătorile importante ale anului 2022, precum și zilele de naștere ale beneficiarilor.

#### **Propuneri pentru îmbunătățirea condițiilor de viață și a calității vieții în centru pentru anul 2022.**

O cerință a beneficiarilor este aceea de a se organiza excursii - tabere.

Continuarea asigurării îmbrăcăminte conform opțiunii personale a beneficiarilor, mai ales a beneficiarelor.

Participarea la diferite activități cu caracter social pentru creșterea gradului de conștientizare a apartenenței la comunitate.

Sef centru  
Sebastian Daniel Butan

